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Α

Ασκήσεις 1.1− 1.6,1.8,1.10,1.12 και 1.13 από τις σηµειώσεις. του Χ. Κουρουνιώτη

Β

΄Ασκηση 1

Θεωρούµε το σύστηµα

−2x + y + 3z = −2
4x − 3y + 5z = b
3x − 2y + az = 9

Βρείτε τις τιµές των a, b για τις οποίες το παραπάνω σύστηµα α) ΄Εχει µοναδική λύση, ϐ) δεν

έχει λύση, γ) έχει άπειρες λύσεις.

΄Ασκηση 2

Θεωρούµε το σύστηµα

x + 5y + 2z = 1
−x + 2y − 3z = −1
4x + 6y + 10z = 2

Γράψτε το σύστηµα σε ¨διανυσµατική µορφή¨. Βρείτε ένα επίπεδο, που περνάει από την

αρχή των αξόνων, το οποίο περιέχει τα τρία διανύσµατα που εµφανίζονται στο αριστερό

µέλος. Συµπεράνατε ότι το σύστηµα δεν έχει λύση.

΄Ασκηση 3

α) ∆είξτε ότι το παρακάτω σύστηµα δεν έχει λύση, δηλ. είναι ιδιόµορφο.

x + 2y − 2z = 2
2x + 3y + 5z = −4
5x + 8y + 8z = −2

ϐ) Ερµηνεύστε γεωµετρικά το παραπάνω, δηλ. ϐρείτε ποια είναι η γεωµετρική σχέση της

τοµής των επιπέδων που παριστούν οι δύο πρώτες εξισώσεις, µε το επίπεδο που παριστά η

τρίτη εξίσωση

γ) Αλλάξτε κατάλληλα τον σταθερό όρο της τρίτης εξίσωσης, δηλαδή το −2, ώστε το πα-

ϱαπάνω σύστηµα να έχει άπειρες λύσεις. Ερµηνεύστε γεωµετρικά αυτή την περίπτωση.
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